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気温の高い日が続き、厳しい夏がやってきました。先日は個人懇談にお越しいた

だきありがとうございました。１学期も終業式を迎え、明日から夏季休業となりま
す。子どもたちがそれぞれのご家庭で過ごす時間が多くなりますが、目標をもって
取り組んでいけるよう、ご家庭でもご指導お願いいたします。夏季休業中も、何か
ありましたら、学校までお知らせください。 
 

 
 いよいよ明日から３７日間の夏休みに入ります。１年生にとっては、中学生とし
て迎える初めての夏休みです。３年生にとっては、クラブの引退試合があったり、
自分の進路に向けて勉強したりとあっという間に終わってしまう夏休みになると思
います。１・２・３年生ともにしっかりと計画を立てて、夏休みを過ごしてほしいと
思います。 
 
 子どもたちが夏休みを過ごすにあたり、ご家庭でも次のこと心がけていただきた
いと思います。 
 
○規則正しい生活を心がけ、日頃できない学習にも積極的に取り組める環境づくり 
○社会のマナーやルールを守るとともに、身の安全を最優先すること 
○外出時は、行先・用件・同行者・帰宅時間等を把握すること 
○夜間での催しには、保護者とともに参加し、午後１０時までには帰宅すること 
 
また、タブレットの使用に関しても以下のことを確認しておいてください。 
〇学習目的以外での使用は禁止 
 ※目的外使用をして、データ容量をオーバーし、授業に支障が出ているケースが

発生しています。 
〇丁寧に扱い、持ち運びの際はカバー・キーボードを取り付けておく 
 ※画面破損、カバー破損が多くみられます。授業に支障をきたすことも起きてい

ます。 
〇タブレットの電源は常に入れて置き、充電も切らさないようにする 
 ※電源が切れていて、アップデートなどができておらず、授業に支障をきたすこ

とが起きています。 
 
本日、生徒にも夏休みの心得を配布しております。ご家庭でも子どもたちと一緒に
確認していただければと思います。 

 
 

 学校だよりNo.3でもお知らせしました「きらら
☆ひまわりプロジェクト」。たくさんのひまわりが
花を咲かせて、子どもたちを出迎えてくれていま
す。懇談のときにも各ご家庭へ種を配布させていた
だきました。学校・家庭・地域でたくさんのひまわ
りが花を咲かせてくれることを願っています。 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

3年修学旅行(鳥取方面)  2年校外学習(企業訪問)  1年学年レク(大繩大会) 
 
 
 
 

 
 
 
 

７・８・９月の予定 

7/19日(金) １学期終業式 25日(日) 夏季休業終了 

20日(土) 夏季休業開始 26日(月) ２学期始業式 

22日(月) 中学生サミット 27日(火) 全学年実力テスト 

22日(月) 

全学年学習会 

 詳細は各学年よりお知らせい

たします。 

27日(火) 私立高校説明会 

23日(火) 28日(水) ３年クラブ写真(再) 

24日(水) 30日(金) PTA運営委員会 

25日(木) 9/3日(火) ３年大阪府チャレンジテスト 

26日(金) 3日(火) 1年自転車安全利用講習会 

8/５日(月) 中学生サミット交流会 4日(水) 1年HRTプログラム 

8/11日(日)  27日(金) 第2回英検(校内受検) 

～    学校園閉庁日   

15日(木)    

※毎週月曜日は家庭学習ノートの提出日です。 
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